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UPMD_objednavka_kongres FMF

Ing.Petr Zazvorka - AAS.CZ <petrz@aas.cz>
Komu: Pavlina Mala <pavlina.mala@upmd.cz>

Dobry den pani magistro,
potvrzuji pfijeti objedndvky.

Dékujeme.

S pozdravem
Petr Zdzvorka
Vedouci cestovni kanceldre
Boris Nakladov - Atlantis Tour - Atlantis Air Service
Petrské namésti 1
110 00 Praha 1
Tel : 224 890 817

Email : petrz@aas.cz

From: Pavlina Mala [mailto:pavlina.mala@upmd.cz]
Sent: Thursday, February 22, 2018 9:45 AM

To: Ing.Petr Zazvorka - AAS.CZ

Subject: UPMD_objednavka_kongres FMF

Dobry den,

Mala, Pavlina <pavlina.mala@upmd.eu>

22. unora 2018 10:22

v souvislosti s kongresem FMF 2018 u Vas objednavame nize uvedené sluzby:

LETENKY
A3 865 L 23JUN PRGATH HK2 1045 1415

A3 866 S 26JUN ATHPRG HK2 1310 1450

Castka: 17. 912,- K&

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=0d110c8d84&jsver=PXNgqYyaCeQ.cs.&view=pt&msg=161bcd2e38a7a71c&search=inbox&type=161b...  1/2


https://maps.google.com/?q=Petrsk%C3%A9+n%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD+1+110+00+Praha+1&entry=gmail&source=g
https://maps.google.com/?q=Petrsk%C3%A9+n%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD+1+110+00+Praha+1&entry=gmail&source=g
mailto:petrz@aas.cz
mailto:pavlina.mala@upmd.cz
http://aas.cz/
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UBYTOVANI
Hilton Athens

23.6.-26.6.2018

Castka: 31. 348,30,- K¢

REGISTRACE

Castka: 21. 803, 92,- K&

Celkova ¢astka: 71. 064,22,- K&

S pozdravem
Mgr. Pavlina Mala
asistentka zastupce reditele

Ustav pro péci o matku a dité

BORIS NAKLADOQV - ATLANTIS TOUR - ATLANTIS AIR SERVICE

Cestovni kancelar

Petrské namésti 1, Praha 1, PSC 110 00

IC: 10196307

DIC: CZ460113725

Zapsana v obchodnim rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze dne 30.9.1990, oddil A, viozka 706

BORIS NAKLADOQV - ATLANTIS TOUR - ATLANTIS AIR SERVICE Vam zajisti: letenky — sluzebni cesty —
ubytovani — viza — pljcovani aut — cestovni pojisténi — luxusni okruzni plavby - informace na tel. &isle 224890808

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=2&ik=0d110c8d84&jsver=PXNgqYyaCeQ.cs.&view=pt&msg=161bcd2e38a7a71c&search=inbox&type=161b...  2/2


https://maps.google.com/?q=Petrsk%C3%A9%C2%A0n%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD%C2%A01,%C2%A0Praha%C2%A01,%C2%A0PS%C4%8C%C2%A0110%C2%A000&entry=gmail&source=g
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